LleHOBass AUCKPUMUWHaAUUA TPEeTbEeN
CTerneHwu
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ocyliecTBIIdA€eTCA Ha OCHOBE CErMEeHTALU NN PblIHKA.

(cermeHTaums pbiHKa — pa3rpaHuyYeHme rpynnm

NoKynaTernemn B 3aBMCUMOCTMN OT OCODEHHOCTEN
PbIHKA)

Tapudbl Ha aBuanepeneTbl MOryT ObITh
anddepeHLNpOBaHbI Mo AHAM Heaensam (B paboyune
OHW HNXKe, YeM B Hepaboumne) nnbo, Hanpumep, B

Poccunm rocTMHMYHBbIE Tapudbl A9 MHOCTPaHLIEB
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LleHOBasa ANCKpMMMUMHALMNA TPETbEM CTeneHwm

P

NMoTpeburenmn pasgenatoTca Ha ABe rpynnbl,
C pPa3s/IM4HbIMM KPUBbIMMU CNPOCa A/18 Ka*XK40M rpynnbi.

MR, = MR, + MR,

D, = AR,




LleHoBaa ANCKPMMUHALUA TPETbEN CTEMEHM

MC=MR,BQ,uP,

*Q; MC = MR;

elpynna 1: P,Q; ; 6onee anacmu4eH
elpynna 2: P,Q,, meHee 3nacmuyeH
*MR; = MR, = MC
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YcnoBua Mmakcummsauum npuobinu

MC=MR;=MR;
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Pumc. 10.16. MoHonoadeT, ocymecTBISKMEE NPOCTPARCTBEHHYI0 HEeHOBYW JHUC-
KPEMBAHAIAIO, B CDABHEHER ¢ COBEPII€HHEO KOHKYPDEHTHAIM OpeIlipRATHEM.



[TpnbbiNnemMakcMMmnsnpytoLiee ycrnoBme

MR (@)= MR - < DRQ =



